8.SINIF MATEMATIK 2. DONEM 1. YAZILI

1 x
1 x o . 2
210 olduguna gore x kactir”

4 katinin 3 eksiginin % ’si 10 olan say1 kacgtir?

Ali’nin yagi Mehmet'in yaginin 3 katidir.

4 yil sonra Ali’'nin yasi Mehmet’in yasinin 2 katindan 8
fazla olacagina gore Ali’nin bugiinkii yasi kactir?

4,

Tablo: x ve y Degiskenleri Arasindaki iligki

x|-2|-110[1] 2
y| 4 |[6]|8([10]12

Yukaridaki tabloda verilen x ve y degerlerine gore x

ve y arasindaki iligskiyi gosteren dogrusal denklem
nedir?

5.

Denklemi 2x — 3y = 6 olan dogrunun grafigi igin
. x eksenini (3, 0) noktasinda keser.

Il. 'y eksenini (0, 2) noktasinda keser.

Il. (6, 2) noktasindan geger.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) lvell

C) lvelll D) I, [velll

y=ax+b
™

Koordinat sisteminde y = ax + b dogrusunun grafigi veril-
mistir.

Buna goére a+b kactir?

A)g B)% C) 4 D) 8

Grafik: Iki Bitkinin Zamana Gére Boy Degisimi
Boy (cm)

ABitkisi

B Bitkisi

Zaman (yil)

2

Yukarida A ve B bitkilerinin zamana goére boylarindaki de-
gisimi gosteren iki dogrusal grafik verilmistir.

Grafige gore bu iki bitki dikildikten kag yil sonra boy-
lari arasindaki fark 45 cm olur?

A) 9 B) 10 c) 1 D) 12

8.

Denklemi 3x + 2y -7 =0 olan dogrunun egimi ne-
dir?

N3 B) 2
c -3 D)-3
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A B G B Var

Sekildeki st gecitte [EDT'nin egimi [AF]'nin egiminin
2 katidir.

[FE] yere paralel ve |AB| = 15 m olduguna gore
|CD| kac metredir?

9
0)7 D)E

10.

x bir tam sayi1 olmak iizere, asagidakilerden
hangisi 2x —5 > 6 ve 3x — 4 < 26 esitsiz-
liklerini birlikte saglayan x degeri olamaz?

A)5 B) 6 C)7 D) 8

11.

Bir satici elindeki 25 balonun 10 tanesini tger liradan sa-
tiyor.

Bu satici kalan balonlarin tanesini tam sayi cinsinden
en az kacar liradan satarsa tiim satistan eline gecen
para 120 liradan fazla olur?

A) 4 B) 5 C)6 D)7

12,

2x-4 > 6 ve 3x-10 < 20 esitsizliklerini birlikte
saglayan gercek sayi degerlerinin gosterildigi sayi
dogrusu asagidakilerden hangisidir?

A) T8 10

B) =% 0
C) 75 0
D) 75 10

13.

1. Sexkil 11. Sekil

O 4x kg 3x+7 kg

I. sekilde dengede bulunan terazinin kefelerine (3x+7) kg
ve 4x kg'lik birer kitle eklendiginde terazi Il. sekildeki ko-
numunu aliyor.

Buna gore x’in alabilecegi en kiigiik tam sayi degeri
kactir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9

14.

[m) 570 470 'al

D D o
Yukaridaki ABC licgeninde [AD] agiortay,
m(ABC) = 57° ve m(ACB) = 47° dir. Buna gore
ADC acisinin dlciisii ka¢ derecedir?

A) 94 B) 95
C) 96 D) 97
15.
N P M
E
[&]
M~

K 8 cm R L

Yukaridaki KLMN dikdértgeninde |KN|=7cm ve
|KR | = 8 cm’dir. Buna gore PKR liggeninin alani
ka¢ santimetrekaredir?

A) 15 B) 28
C) 30 D) 56
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